

出战十二回合
对手货真价实

邹市明迎来真挑战

本报综合消息 11月23日，在澳门威尼斯人的金光综艺馆，两届奥运冠军邹市明将和世界知名拳手帕奎奥一起参加职业拳击“金光决战2”的比赛。为了配合在美国的直播，这次比赛被安排在北京时间23日上午进行。11月19日，邹市明终于与自己的教练罗奇在澳门会合。

这次的“金光决战2”，最焦点的一场对决是世界拳王帕奎奥与WBO轻次中量级冠军、保持不败的克里斯·阿尔吉里之间的较量。对于比自己身高高出很多的对手，帕奎奥表示：“我在训练中的实战对手比他还要高，已经有针对性地进行了训练。”据主办方透露，史泰龙、施瓦辛格等好莱坞影星也将亲临现场观看比赛。

作为同门师兄，帕奎奥抵澳也意味着邹市明终于与自己的教练罗奇会合。当日下午，邹市明完成了近几个月来第一次与罗奇的合练。在上海备战时，邹市明不慎挂彩，当日他的“熊

猫眼”还是没有完全消退，不过这一点并未影响其训练。一向注重形象的邹市明还表示：“我一定会以最佳的状态出战这场比赛。”本周日，他将首次出战12回合的比赛，对邹市明而言无疑是一次全新的挑战。

从2013年1月宣布进入职业拳坛后，邹市明一共参加了5场比赛，前3场的对手几乎可以忽略不计，因为瓦雷祖拉、奥尔特加、胡安·托兹卡诺都没有进入世界综合排名前200位，完全就是给邹市明练手。但这一次，来自泰国的坤比七来头不小，绝对是到目前为止邹市明碰到的最强大的对手。

坤比七目前在世界三大拳击组织中都有排名。他在世界拳击协会(WBA)排名第13，国际拳击联合会(IBF)排名第15，世界拳击组织(WBO)则是世界第3。拿到过7次洲际金腰带的坤比七，其经验也绝对不是邹市明以前的那些对手可比的，这也是邹市明第一次碰到世界综合排名前30的对手。
(关尹)



NBA常规赛：小牛胜奇才

当地时间11月19日，小牛队球员诺维茨基(左)防守奇才队球员戈塔特。当日，在NBA常规赛中，达拉斯小牛队客场以105:102战胜华盛顿奇才队。
新华社发

李宗伟：若禁赛两年 将选择退役

新华社吉隆坡11月19日电 正在等待世界羽联听证会的马来西亚羽毛球名将李宗伟日前接受该国英文报刊《星报》的专访时表示，如果被禁赛两年，他将被迫提前退役。

李宗伟说，若时光能倒流，自己会在世锦赛开打前进行全面检查，以确保没有任何违禁药物残余在体内。他表示，如果听证会后遭禁赛两年，自己将不得不提前挂拍。

“可惜一切都太迟了”，李宗伟说，“我完

全相信医生，让专家治疗自己的伤势。我懂得打球，知道羽毛球有多少根羽毛，球拍的线需绑多少磅数，但对医学却一窍不通。”

无奈之下的李宗伟自嘲道：“如果我退役，我会考虑进军影坛，毕竟我觉得自己还算蛮俊的。”

李宗伟在8月底丹麦羽毛球世锦赛被查出服用违禁药物，并暂时被禁赛。世界羽联将于下月初举行听证会，对李宗伟的处罚最高可被禁赛2年。

王皓夺得中国国际象棋名人赛冠军

据新华社深圳11月20日电 第四届中国国际象棋名人赛20日结束了最后两轮的争夺，首次参赛的王皓取得一胜一平，以总积分4.5分和不败的战绩获得本次比赛的冠军。

另一位首次亮相名人赛的棋手马群发挥也非常出色，在最后一个比赛日的争夺中，他也获得一胜一平，总积分也达到了4.5分，不过在循环赛小分上落后王皓，从而获得亚军。

在第二比赛日结束后，王皓等四人的积分均达到了3分，因此收官战非常激烈。第六轮比赛，王皓和韦奕强强相遇，这也是争夺冠军途中的重要一战。执白的王皓选择了平稳的开局，进入中局在平淡的均势局面下，韦奕放弃了平稳的变化，表现积极，但结果却因为失误而陷入困境。王皓抓住机会，弃半子牢牢控制局面，最终获得胜利，保证了他继续向冠军前进。

在最后一轮比赛中，王皓在少一兵的残局中成功守和王玥，凭借小分幸运问鼎冠

军。

比赛前四轮四连和的王皓坦言并没有想到能拿到冠军，而分水岭就是出现在第五轮和第六轮。

他说：“第五盘的胜利是捡回来的，当时局面基本上僵持住了，没有机会赢，赶紧求和，但卜祥志非要赢，但也赢不到，我也守住了，后来他就急了。其实还包括第六轮对韦奕也挺偶然的，当时比赛挪到早晨，我不是很清醒，我就下了特别简单的布局，就想下简单一点，结果韦奕却下了好几步臭棋，可能也是早晨不太清醒的原因。”

马群则在第六轮对阵倪华，开局过后双方展开了激烈的对攻，实战中黑方的攻势更胜一筹。劣势下的马群积极防守，而优势的倪华则因为操之过急出现失误，最终马群成功将局面逆转获胜。最后一轮中，马群执黑在优势的局面下，也犯下了操之过急的错误，错失了胜算，最终战和丁立人。

布拉特不同意公布世界杯贿选调查报告

新华社巴黎11月19日电 国际足联主席布拉特19日致信英足总主席戴克，表示国际足联不会对外公布关于2018年和2022年世界杯贿选的调查报告。

布拉特在信中提到了两点拒绝公布调查报告的理由：一是这种做法本身与国际足联自己的相关规章制度不符；二是会违反国际足联总部所在国瑞士的隐私法。

那要如何才能公布调查报告？布拉特也给出了答案，“如果涉及这份报告的个人或机构认可这份报告的内容，同时放弃其所具有的任何法律行为的权利，那报告会被允许公开。”

尽管高调否决了英足总的要求，但布拉特近期的日子其实很不好过，目前国际足联已经收到了来自瑞士司法部的起诉，后者认为国际足联的贿选报告中存在“个人不当行为”，这份报告有被歪曲的可能。

国际足联此前公布了一份长达42页的调查报告，其中洗清了卡塔尔涉嫌贿选的罪名，并指责英足总在申办过程中有不当行为。而这份报告的内容引起了很大的争议，包括参与调查的负责人、美国律师加西亚都认为国际足联的报告很多地方不完整，对事实陈述有错误，他本人声称将对报告中的不实内容进行起诉。